Balsa 20/10 ou
Bois dur 15/10 co

s gimE Joioy

;
‘\ Boisdur5/10

Ci7 KBOiSdurZXZNEiSB ‘ :. I ’. 2 2
g \@ . PLANEUR

ENVERGURE 1 metre

SURFACE PORTANTE 8 dm?

) Ce plan est publié sur internet par le CLAP 54.
Bois dur 15/10 ou Balsa 20/10 Bois dur 2x2 Il est mis a disposition sous un contrat POIDS F.A.I. 120 g

Creative Commons.

Rotin @ 2mm

T Rhodoid 2/10 A

- —

Test d'impression
100 mm

——————
Renfort Bois dur 10/1 0/

Bloc Balsa 25 x 15 tenu par élastiques

e E— Balsa ou Bois dur 3 x 3

Soute a lest réglage FAI

Bois dur 5/10 contrecollé

Bois dur 15/10 ou Balsa 20/10/ | *_Fil d'acier @ 12/10

Bloc Balsa 25 x 15 tenu par élastiques

Balsa ou Bois dur 10mm 1 5 I I 1

: | f — | Plan sur ordinateur
o — e _ _ _ _ _ | Y_\____L ________ H |- === = = = e le 26 juin 2014

sur l'internet
le 28 juin 2014
Alain GLESS

http:l/clap54.free.fr | : \\De A a B, rotin @ 20/10 |

I- Bois dur 2x2
— =
,-, Bois dur 3x3  CLE Bois dur 2mm cintrée au fer rouge
— T g

— ]
, e ——— W =
Mms dur 3x3 N, =—-
i |
A2  _ ) Test d'impression | i ‘
s (o i 22 |~ 100 mm > | Renfort Bois dur ou Balsa 15/10
i
|
\
\
\
|

Balsa 3x10

B
l DIEDRE 50 mm_

~

1
1

1

z _  _ \

B A

1
1

—

Balsa 20/10 ou Bois dur 15/10

i A4 A5 - Balsa 15/10 i U
| A6 T |
i A9 |
: ! ] -
I ) ; D S
i A----"[k : i
1 7 /  Boisdur5/10 _| 60 3
CLE Bois dur 2mm [P 7 |
70 ©
COFFRAGE Bois dur 10/10 i ) 80 A
. BORD DE FUITE Balsa 3x10
ou Balsa 15/10 I I \ - ‘
. : i Bloc Balsa 25x15 __ . 20
\Bois dur 3x3 Bois dur 3x3  Bois dur 2x2 | Bois dur 10/10 ou Balsa 15/10 o ~—
UTILISATION DE CE PLAN AVEC ACROBAT® M It e —— 100
1- LE PLAN N'UTILISANT PAS DE COULEURS VIVES, IL PEUT ETRE i =
IMPRIME EN NOIR ET BLANC. |
2- IMPRIMEZ CHAQUE PAGE EN IMPOSANT LA MISE A L'ECHELLE : o ] 110
ACROBAT PROPOSE EN GENERAL D'AJUSTER AU FORMAT DU PAPIER, g g o
C'EST-A-DIRE UNE REDUCTION LE PLUS SOUVENT A 93%. L5 i
CHOISISSEZ L'OPTION AUCUNE (C'EST-A-DIRE IMPRESSION A 100%). S | I
LES BORDS NE SERONT PAS IMPRIMES, MAIS JE L'Al PREVU EN & |
SURDIMENSIONNANT LES MARGES QUI' SE RECOUVRENT. s | \E\
3- VERIFIEZ VOTRE IMPRESSION ICI : % i |
Test d'impression | o 5 U/_ Balsa 3x10 /—D\NERVU RES Balsa 15/10
E 100 mm > 2 \J | L/
4- ASSEMBLEZ LES FEUILLES A4 EN REUNISSANT LES REPERES @ & Balsa 3x6 X | u —— E:\’\"\
e

PAR TRANSPARENCE.

Alain GLESS




